



金秋钜惠 4G手机狂欢送

多款明星机直降300元 iPhone 6s购机赠费 各移动营业厅火爆进行中

扫我送 150M 流量!



为你心中最美店铺投一票吧

本报济宁名店奥斯卡评选启动, 微信投票有机会赢加油卡

本报济宁10月25日讯(记者 马辉 黄广华) 济宁名店奥斯卡, 实体店的双十一。济宁最美店铺微信评选活动第一季开始啦! 本次活动由齐鲁晚报·今日运河、吃喝玩乐大济宁微博联合主办。活动旨在发掘活跃在济宁的最美店铺、特色店铺, 把真正好吃、好玩的商家服务推介给济宁市民, 提供在济宁吃喝玩乐的最佳攻略。

经过主办方“名店侦探”的首轮探寻, 共搜罗了活跃在新贵和、万达及太白楼商圈附近的37家店铺, 这里面既有像新辣道鱼火锅、高第街56号、咖啡之翼、北疆饭店、城南往事、德克士等品牌餐饮, 也有翻滚的肉片火锅店、小青年主题烧烤、全明星主题餐厅、饮品公社、番茄妹妹·番茄乌梅、青春酿皮、一屋及烤肉、金兰小馆等新锐自创餐饮品牌, 还有罗曼慧族生活馆、万达佛香阁、澳大利亚婚礼定制等活跃在前沿的一线商户。

谁是你心目中的最美店铺? 你是否想把自己的消费经验传递给更多人? 快拿起手机关注今日运河官方微信吧。在“我要投票”环节中为您喜欢的店铺投票, 投票还有奖品定期送出。主办方将启动“为名店加油”活动, 今日运河微信平台每增加1000个关注, 主办方



参加评比的商家已将投票说明摆放至醒目处。

方将派送百元加油卡一张, 数量不设上限, 直到本活动结束。

同时, 想参加的店铺, 可将材料发送至15053728887@163.com, 主办方将负责后台审核及编辑。本次活动以济宁

城区品牌店铺及特色店铺为对象, 主要范围为时尚、前沿、健康的服务业行业。最终通过投票或胜出的店铺, 将会获赠齐鲁晚报广告版面。

本次评选活动的时间为10月25日至11月15日。本次

信智能评选平台由济宁微盟科技支持, 每家店铺在活动评选期间都有阶段性优惠活动。活动以微信投票方式进行评选, 以投票数为主要考核依据。

相关链接

带人们去探寻巷子里的美味

本次评选, 得到了贵和购物广场、吃喝玩乐大济宁及奔跑团商户联盟的大力响应, 37家首批商户加入评选大军。

“通过这一平台, 能让更多人了解济宁的特色店铺, 活跃济宁的商圈, 推动商业文化的繁荣, 提升名店的美誉度和知名度。”贵和购物广场副总经理王艳认为。

济宁奔跑团商户联盟团长李珂告诉记者, 当下, 各种新兴文化和新型商业模式逐步占据市场前段, 市民的消费理念被不断颠覆和冲击着, 在这个商业活跃的年代, 哪些能给你带来最好的消费体验? 哪些店铺具有吸引更多回头客的潜质? 通过这次评选, 能让市民对各种好店铺有更直观的认识。

而吃喝玩乐大济宁博主乔为家则认为, 在济宁的民间, 散布着很多好吃、好玩的店铺, 这些店铺也许只有一个人, 也许门面很小, 但他们用心在做食物, 不断挑战着人们的味蕾和视觉。通过这样一次评选, 让这些创业者被更多的济宁市民所接受, 把更多藏在巷子里的美食推荐给大家。

本报记者 马辉 黄广华

济宁名店奥斯卡 实体店的双11

济宁最美店铺微信评选活动正式启动

实体店的双11来啦! “双11”电商节, 不再仅仅是电商的节日。即日起, 由齐鲁晚报·今日运河、吃喝玩乐大济宁联合主办的济宁最美店铺微信评选活动正式启动。请关注齐鲁晚报·今日运河官方微信平台, 在“我要投票”环节中为您喜欢的店铺投票吧, 投票有礼品还有奖品哦!

活动时间: 10月25日-11月15日

活动形式: 微信智能评选平台由济宁微盟科技支持, 每家店铺在活动评选期间都有阶段性优惠活动。

想参加的店铺还是有机会滴, 请将材料发送至15053728887@163.com, 主办方将负责后台审核及编辑。

参与对象: 本次活动以济宁城区品牌店铺及特色店铺为对象, 不限行业。

评选形式: 以微信投票方式进行评选, 以投票数为主要考核依据。

投票赢油卡: 主办方将启动“为名店加油活动”, 今日运河微信平台每增加1000个关注, 主办方将派送百元加油卡一张, 数量不设上限, 直到本活动结束。

最美店铺奖项设置:

- 1、一等奖1名, 赠送1个整版报纸宣传, 价值4888元的微商铺一个;
- 2、二等奖2名, 赠送0.5个整版报纸宣传, 价值3888元的微商铺一个;
- 3、三等奖3名, 赠送三分之一版面, 价值2888元的微商铺一个;
- 4、优秀奖30名, 以3个整版进行整体宣传, 价值1888元的微商铺一个;
- 5、以上获奖单位颁发奖牌一张;
- 6、凡参选店铺送智能POS一个。

齐鲁晚报·今日运河官方微信



扫码投票



吃喝玩乐大济宁